



1202A
ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII ȘI FAMILIEI
CABINET MINISTRU

Nr. 1202A din 09.06.2003

Domnului deputat Petre Naidin
Camera Deputaților

Referitor la întrebarea dvs., înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 1202 A/2003 privind adresa Partidului Noua Democrație, vă comunicăm următoarele:

-1 Criteriile de raportare nu includ lipsa medicamentelor (mortalitatea se raportează pe grupe de vârstă, sex, diagnostic, etc.).

- Bolile care cunosc o incidență crescută în sezonul rece sunt gripa și pneumoniile.

Asigurarea profilaxiei gripei se realizează în cadrul programului național de sănătate nr. 1 (supravegherea bolilor infecțioase). În cursul anului 2002, au fost achiziționate mai mult de 600.000 doze de vaccin gripal de către Ministerului Sănătății și Familiei, vaccin care a fost distribuit și administrat categoriilor de populație considerate a fi la risc crescut de contactare a acestor infecții virale. De asemenea, au fost desfășurate campanii media, în care au fost promovată ideea vaccinării unei cât mai mari părți a populației, în sezonul epidemic de gripă.

Pneumoniile, în sezonul rece, beneficiază de un sistem de supraveghere la nivel național, care poate detecta orice depășire a nivelului maxim peste care se poate afirma că manifestarea procesului infecțios capătă un aspect epidemic. În cursul anului 2002, acest prag maxim (stabilit prin metode statistice) nu a fost depășit. În aceste condiții, nu se poate vorbi despre o evoluție epidemică a pneumoniilor.



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII ȘI FAMILIEI
CABINET MINISTRU

-2 Potrivit Hotărârii Guvernului nr. 516/2003 privind modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 1417/2002 pentru aprobarea listei de medicamente de care beneficiază asigurații în tratamentul ambulatoriu s-au aprobat:

- 214 DCI pentru medicamente fără contribuție personală;
- 248 DCI pentru medicamente cu contribuție personală.

Prin Decizia președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 219/2003 s-a aprobat Lista cuprinzând medicamentele – denumiri comerciale – de care beneficiază asigurații în tratamentul ambulatoriu astfel:

- 2144 medicamente fără contribuție personală;
- 1187 medicamente cu contribuție personală la care compensarea este de 65 %.
- 306 medicamente cu contribuție personală la care compensarea este de 50 %.

Pentru a menține accesul la medicamentele eliberate în tratamentul ambulatoriu, având în vedere fondurile care s-au stabilit din Fondul național unic al asigurărilor sociale, în acord cu distribuitorii de medicamente, decontarea se va face după 90 de zile, iar pentru trimestrul IV 2003 angajamentele bugetare au fost majorate cu 2000 miliarde lei.

Menționăm faptul că asigurații beneficiază de medicamente în tratamentul ambulatoriu și din programele de sănătate pentru care în anul 2003 s-au repartizat 11,4 % din cheltuielile cu servicii medicale, adică o creștere de 40 % față de anul 2002.

Cu stimă,

MINISTRUL SĂNĂTĂȚII ȘI FAMILIEI
DR. DANIELA BARTOȘ

